

甘肃能化集团三抓三促行动 简 报

第三十九期

甘肃能化集团三抓三促行动领导小组办公室

2023年8月21日

推进重点项目建设 助力企业高质量发展

甘肃能化集团召开重点项目建设推进专题会

为进一步加快重点项目建设，8月18日，甘肃能化集团召开重点项目推进专题会，听取庆阳九龙川矿井及选煤厂项目、民勤1.9GW光伏项目、白银市平川区28MW分布式光伏项目、海石湾窑街矿区60MW分布式光伏项目进展情况，深入研究解决制约项目进展的瓶颈问题，对下一步加快推进项目落地实施进行安排部署。

项目建设是企业高质量发展的不竭动能，要切实把思想和行动统一到集团公司的决策部署上来，把工作重心聚焦到

重点项目建设进度上来，紧紧抓住推动项目建设的机遇期和窗口期，进一步增强责任感和紧迫感，坚持目标导向、问题导向、结果导向，兼顾当前与长远，加强统筹协调，着力疏通难点堵点，不断完善项目推进工作保障机制，提速发力推动项目早开工、早实施、早投产、早见效，确保项目支撑引领发展作用有效发挥。

牢固树立“项目为王”理念，推进项目跑出“加速度”。紧盯关键环节，加强基础保障和攻关协调，庆阳九龙川矿井及选煤厂项目要一体推进项目核准批复、采矿权证办理、环境影响评价等专项报告编制、水资源论证、项目补充勘查、开工手续办理、施工队伍配置、现场“三通一平”和股权并购等相关工作，为项目年底开工建设创造必要条件。明确管理模式和投资开发模式，新能源项目要准确把握分布式光伏和集中式光伏开发的思路举措以及内网与外网接入的关系，发挥矿区及沙戈荒大基地优势，按照项目开发建设进度安排，加强内外统筹协调，确保项目年内开工建设。要从严把好项目投资关口，加强项目预算造价管理，系统梳理合同履行等情况，严格项目决策程序，确保项目规范建设、高效运行。

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。

发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。
